Урок 50
Узагальнення і систематизація теми:

«Електричний струм. Сила стуму. Напруга. Опір.»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: узагальнити і систематизувати знання учнів та вміння розраховувати електричний опір та застосовувати закон кола для ділянки кола; розвивати вміння застосовувати теоретичні знання до розв’язування задач; виховувати наполегливість, самостійність.

формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють закон Ома для ділянки кола;

· учні вміють розв'язувати задачі на застосування закону Ома для ділянки кола, використання формул для обчислення сили струму, напруги, опору, комбіновані задачі;

· учні уміють застосовувати свої математичні навички при роботі з формулами.

Тип уроку. Урок узагальнення і систематизації знань та вмінь учнів.
Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.
Фізичний диктант:

1.  Позначення сили струму, її одиниці виміру.

2.  Формула обчислення сили струму.

3.  Позначення напруги,її одиниці виміру.

4.  Формула обчислення напруги.

5.  Позначення електричного опору, його одиниці виміру.

6.  Формула обчислення електричного опору.

7.  Назва приладу, для вимірювання сили струму, його позначення і як вмикається у коло.

8.  Назва приладу, для вимірювання напруги, його позначення і як вмикається у коло.

9.  Назва приладу для регулювання сили струму у колі, його позначення, як вмикається у коло.

10. Від чого залежить питомий опір провідника, як його можна визначити?

11. Формула закону Ома для ділянки кола.

12. Намалювати схему з’єднання для вимірювання сили струму і напруги на резисторі.

Записати формули на дошці.
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ІІІ. Розв’язування задач.

Задача 1.

Чому дорівнює електричний опір мідного провідника довжиною 100 м з площею поперечного  

 перерізу 0,2 мм2?
Задача 2. 

По провіднику, до кінців якого прикладено напругу 12 В, за 2 хв пройшов заряд 12 Кл. 
визначіть опір провідника.
Задача 3.

Знайти силу струму, що проходить через реостат, виготовлений з алюмінієвої дротини 
довжиною 50м і площею поперечного перерізу 10мм2, якщо напруга на клемах реостата 
становить 145В.
Задача 4. При проходженні заряду 20 Кл по провіднику опором  0,5 Ом електричний струм 
виконав роботу 100 Дж. Скільки часу існував струм у провіднику?
Задача 5

По провіднику опором  100 Ом за 5 хв пройшов заряд 60 Кл. Визначіть напругу, прикладену 

до провідника.

Підсумок уроку

Домашнє завдання. Повторити §§ 23-30, підготуватися до контрольної роботи.
_1382809233.unknown

_1382809295.unknown

_1382809411.unknown

_1382809435.unknown

_1382809258.unknown

_1382809170.unknown

